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 بارم والشرح س رديف
 هاي مناسب پر كنيدجاهاي خالي را با عبارت 0
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xدر معادله درجه دوم  5 x k   2 9 1 واحد از ريشه  3يك ريشه  0

 كدام است.  kبيشتر است مقدار   ديگر
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,اگر   6  هاي معادله درجه دوم ريشهx x  2 4 2 باشد مقدار  0

 عددي عبارت زير را بدست آوريد.
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xهاي اگر معادله 7 x m , x      2 3 2 2 0 3 2 ريشه مشترك داشته  1
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 بارم والشرح س رديف
از هم مفروضند چند نقطه در صفحه وجود  5به فاصله  B,Aنقاط   9

 باشد. چرا؟  4به فاصله  Bو از  3به فاصله   Aدارد كه از 
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 استدلال استقرايي و استدلال استنتاجي را تعريف كنيد. 01
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توان از يك نقطه غير واقع بر يك با برهان خلف ثابت كنيد نمي 00

 خط دو عمود بر آن خط رسم كرد.
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STشكل مقابل  رد 02 BCP  است مقاديرy,x .را بدست آوريد 
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را  x اند مقدارضلعي مكملدر شكل زير زواياي رو به روي چهار 03

 بيابيد.
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fاگر  05 (x) عي خطي باشد و تابf ( ) , f ( )   1 7 1 1  :در اين صورت 3

fالف( ضابطه  (x) .را بدست آوريد 

fب( ضابطه  (x)1 .را بدست آوريد 
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fتابع  06 (x) x x  2 پس از طريق  رسم نشان دهيد سرا رسم نموده  1
 ذير است يا نه؟اين تابع وارون پ
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 باشند، توابع زير را تشکيل دهيد.
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 .***موفقيت شما آرزوي قلبي ماست
***نوشيروانی،احمدی  

 


